

- 文娱新闻 9 版
- 体育新闻 10 版
- 民生新闻 11 版
- 文娱副刊 12 版

2007年3月20日 星期二  
 编辑 赵丽  
 电话 67655582  
 E-mail: zzbwh1616@sina.com

# 越剧《红楼梦》欲唱“影视三部曲”

新华社上海3月19日专电(记者孙丽萍)记者日前获悉,中央电视台和上海越剧院将合作拍摄越剧电影《红楼梦》三部曲。

原越剧电影《红楼梦》拍摄于1962年。这部用电影胶片记录的“舞台红楼”,由徐进编剧、岑范导演,徐玉兰、王文娟主演,在海内外流传甚广。

据悉,上海越剧院这次将以“影视三部曲”的形式重新演绎《红楼梦》。整个工程包括重新翻拍经典越剧电影《红楼梦》,录制交响乐版《红楼梦》以及拍

摄越剧电视片《红楼精品折子戏》。越剧名家郑国凤和王志萍、赵志刚和方亚芬,将分别搭档演出前两部《红楼梦》中的“宝黛”。

戏曲电影在上世纪五六十年代大放光彩,除了越剧《红楼梦》,当时还涌现出《梅兰芳舞台艺术》、程砚秋《荒山泪》、京剧电影《野猪林》等一批精彩作品。但随着传统戏曲艺术日渐衰弱,戏曲电影逐渐被人淡忘。

40多年前的越剧电影《红楼梦》重新翻拍令人关注。导演陶海表示,在尊重

原作的基礎上,翻拍《红楼梦》將“充分展示傳統越劇特有的古典韻味”,也會適當拍攝一些老版電影中所沒有的外景內容,更符合同代觀眾的審美習慣。

中央電視台負責人表示,翻拍越劇電影《紅樓夢》,是央視發起的“搶救民族文化精品工程”的第一步,接下來可能還會拍攝京劇電影《三國》,以此搶救民族戲曲的精品劇目,為後世留下高品質的藝術資料,並嘗試對戲曲劇目資源進行全方位的文化產業開發。



## 李连杰上海建豪宅

功夫皇帝李连杰在浦东的明星“第一豪宅”即将在5月底完工,不过李连杰在门前挖了条“护城河”,费用已经超过了1000万元。据工人介绍,光是主楼就一百多间房,而包括两幢辅楼共有200间房子,这两座辅楼是李连杰送给两个女儿的嫁妆。

**工程超支1000万元**

早在两年前,李连杰以4000万元人民币出售自己位于洛杉矶的豪宅后,就透露了自己即将定居上海的念头,因为妻子利智的老家在上海。

为了令妻子女尽快适应上海生活,李连杰特意将美国大宅的建筑外形和模式完全搬到上海。据记者从业内人士那里了解到,上海的新家比洛杉矶的豪宅大五倍,截至目前整个建筑费已经高达5000万元,其实原来的预算是4000万元,工程还有一个半月才竣工,费用已经超支了1000万元。

**两幢小楼给女儿当嫁妆**

记者现场查看,李连杰的豪宅分为地上和地下两部分,地上有三幢楼,其中三层半的主楼是李连杰和太太利智所住,虽然目前还是水泥外表,但主楼中庭豪华的气派已尽显无遗。一进门的客厅很气派,双悬扶楼梯全部用钢化玻璃制作,纯透明,看起来非常大气。据工人介绍,光是李连杰的主楼就有一百多间房,而包括两幢辅楼共有200间房子,犹如一家中型旅馆。二楼层站在中庭位置可以看到两座辅楼。据悉,这两座辅楼是李连杰送给利智的两个女儿,每人各自占一幢。李连杰曾接受香港媒体采访时开玩笑表示,这两幢楼就是自己给女儿的嫁妆,据地产经纪估价光是这两幢辅楼市价都超过3500万元,可见功夫皇帝出手不凡。

李俊澎

## 香港电影节揭幕



3月19日,第31届香港国际电影节揭幕,香港电影《跟踪》作为开幕影片举行首映。本届电影节将于3月20日至4月11日举行,其间将放映300多部、500多场电影,作品来自50多个国家和地区。梁朝伟、刘德华、赵薇、范冰冰和法国导演吕克·贝松、韩国歌星Rain、日本歌星中谷美纪等多国明星将齐聚一堂。

香港国际电影节主办的首届亚洲电影大奖颁奖典礼今晚在香港会展中心举行,《满城尽带黄金甲》、《三峡好人》、《放逐》、《汉江怪物》等六部电影角逐最佳电

影,章子怡和巩俐角逐影后,刘德华和Rain、渡边·谦等人争影帝之位。

晚会之前已公布了几个奖项,刘德华获得“亚洲电影票房巨星大奖”。莫文蔚将担任“第一届亚洲电影大奖”的嘉宾主持。

刘婷婷

图为徐小明、电影《跟踪》的主创人员杜琪峰、游乃海、任达华、徐子珊、邵美琪(从右至左)等出席电影《跟踪》的首映礼。

新华社发

### ·乱弹娱乐圈·

## “枪打”的郭德纲

左丽慧

近来,德云社掌门郭德纲成了“枪打”对象。不为别的,就因为老郭代言某减肥产品。但今年3·15时,这个减肥产品的神秘减肥身份被揭穿,老郭参与的广告成了虚假广告。一时间,拿了人家200万广告费的郭德纲成了众矢之的,身受虚假广告之害的人纷纷指责郭德纲被利益蒙蔽了眼睛,为金钱出卖了良心……

我想说,别再为难郭德纲了。

郭德纲在《关于藏秘排油广告的声明》中说:“有人找我代言,我算谨慎的,要了一些产品喝着看,挺好。又让街坊朋友试喝,亦可,才放下心来。演员代言,我不是第一,但试产品我得排前几名。”从这点看,郭德纲的确能算明星代言中的谨慎者。

明星也是人,能赚到200万广告费,为什么不买?而这两百万毕竟还是郭德纲亲身体验后才收的——试问那些为不孕不育医院做代言的明星,他考察过身边的人没有?试问为日本著名化妆品牌代言的女星,该品牌被查出含有不合格成分后,她该不该受到指责?试问为某方便面、洗衣粉、钙片,甚至各种洗发水吹嘘的明星们,有几个作了亲身尝试?

打开电视翻看报纸打开收音机,广告总是铺天盖地:“学好英语,就选好记星!”“易聪明,易增高,快快服用生命一号!”“一片顶过去五片!”“爱因斯坦的大脑思维活跃,某某奶粉让宝宝的大脑和爱因斯坦一样……”试问,看到这样的广告,有多少观众不动心?又是谁允许这样的广告出现在观众面前?

郭德纲的确很“谨慎”,但他也的确很倒霉——一不小心,又替人背了黑锅。

·绿城影院·

## 奥斯卡影帝带你穿越《时空线索》

本报讯(记者左丽慧)汇集了两届奥斯卡影帝丹泽尔·华盛顿、动作电影里程碑导演托尼·斯科特等好莱坞一流主创阵容的美国惊悚科幻影片《时空线索》,今日起将在我市上映。

逼真的动作场面是《时空线索》的核心看点。影片中令人眼花缭乱的飞车追逐设计让导演斯科特倍感自豪,他表示,飞车场面非常刺激,因为以前从没有人能做到他们这样,由于时空穿梭的影响,观众可以看到4天中不同层面的飞车追逐场面。

剧情简介:  
 一艘游艇在美国独立日当天发生爆炸,ATF探员道格着手调查,他依靠敏锐的直觉,发现这起恐怖事件与另一桩凶杀案之间有着千丝万缕的联系。道格被派到一个新部门,在那里获准使用秘密设备“时间之窗”,他可以跨越时空,回到4天前制止凶案发生,同时破坏恐怖计划,但随着调查工作逐步深入,道格发现自己爱上了凶案的受害者,而地与这起恐怖事件之间又有着深不可测的联系,事情越来越离奇古怪……

### 周涛自曝再婚经历:

# 不能错过他 想做好妈妈



在今年的春节晚会上,早已离开央视的名嘴周涛再次以主持人身份进入千家万户的视野,丝毫不减当年的“当家花旦”风采。当年周涛离开央视,所有人都不理解,但她自己明白这绝不是一时冲动,她说,她欠丈夫路云太多。原来,周涛也离过婚,现在是二婚……

**那段日子很糟糕**

我的前夫在中央人民广播电台工作。那时,为了进入北京电视台,我放弃了在公安局的工作。因为工作忙,我越来越没有时间照顾他。不满和吵闹愈演愈烈,最后,我们的婚姻结束了。

我在北大附近租了一个小单间重新安下了家,没有暖气,房东也不允许使用大功率电器,取暖器用不了。我去农贸市场搬回25公斤木炭,下班回家就生个火盆。然后在炭火上烤两个从食堂带回来的冷馒头,再喝点开水,这就是每天的晚餐。

路云是我认识很早的一个朋友,当初因为北京市公安局不放我走,他帮了我很大的忙。离婚后,朋友开玩笑说路云对我很不错,劝我考虑考虑。但我压根没往那方面想。我那时满脑子都是事业。

路云一直和我保持着联系,每次见面都问我过得怎么样,我说我有新房子住,各方面条件也都不错。

**他要给我一个“家”**

1995年12月的一天,我在电视台加班到晚上10点后骑自行车回家,快到家时,一个坑把自行车颠翻了。我重重摔下来,手掌出了血火辣辣的,自行车链条也掉了,我半天没弄好,只能推着车走回去。

家里像个冰窖,我把火盆生起来,把馒头烤上,然后小心地洗手心的泥沙,消毒包扎。等到手包好了,馒头已经烤得黑漆漆的了。

把馒头外面烤焦的部分揭掉,我小口吃里面的馒头心。“咚咚咚”,门被敲响了,我问是谁,竟然是路云的声音。

路云手里拿着碘酒、药棉和纱布进来了,他怎么知道我受伤了?见我手里还拿着半片馒头,路云问我:“你晚上就吃这个?”他接过馒头塞进自己嘴里:“你的晚饭我吃了,我请你,走吧!”

路云说他今晚来接我,不料看到我摔跤,于是赶紧掉头,去叫24小时药店。

吃完饭,他在电视台附近的宾馆开了个房间,他说刚才我们出来的时候火盆没熄,我把备用钥匙给他,他去处理了。宾馆的暖气让我睡意浓浓,我香甜地睡了一觉。早晨想起词搁在家里,回家去拿,发觉路云竟然在冰冷的小屋睡了一晚。我把他推醒,他睁开眼睛就是几个喷嚏,他说体验一晚,唯一的感受就是冷,一个大男人都扛不住,何况一个女人。他说如果我把他当朋友,他马上给我换住处。

当天我就搬到了路云的公司,在昆仑饭店的长包房,他说先过渡一下。两个月后,路云开车把我带到人大旁边的一个商住小区,电梯上了19层,打开门,他说:“这就是你以后的家了!”

房子只有60多平方米,但是很精致:陶瓷的地板上面铺一层羊毛地毯,赤脚踩上去暖暖的。他说我在台里高跟鞋一穿一天,回到家最好能赤脚放松一下,所以,这个房子安装了地热系统,只要设置好供热时间,每天能自动开启。这样,我每天回家时,都可以赤脚满屋走了。

**老公的好人选**

就在这一年,《综艺大观》换主持人,我成了最后四个候选人之一。竞争激烈出乎意料,可最后入选的竟然是我!

《综艺大观》很快让全国观众都认识了我,短短一年时间,我就成了一名主持人!我的收入很快到了一个理想的水平,该是我偿还路云的时候了。我说想用目前的价格加上他装修的价格把房子买下来,虽然是朋友,也不能让他吃亏。

路云说这样吧,他想换一辆车,如果

我买辆车送给他的话,就当是用车换房子好了。我找物业打听了一下,这套房子大概50万元左右,于是我决定给他买辆好车,作为对他的回礼。

我花了80多万在车市买下一辆VOLVOXC90SUV。他很高兴地接受了礼物,他给我一份房屋产权证,根本不用去过户,因为那套房子就是用我的名字购买的。

其实路云对我的追求已经很明显了,只不过我一直都在回避,最早是因为婚姻的失败、事业的无成,我根本没有多余的精力去考虑个人问题。1997年春节,路云向我求婚,我踌躇再三拒绝了。我不否认,拒绝他的时候我很难受。

路云很颓丧,他说没关系,他会等我,等到我想嫁人的时候。

虽然谈婚论嫁失败,但我俩的距离还是越来越近。后来,我把父母接到北京跟我一起住,路云经常去看望我的父母,他从不买贵重的烟酒补品,他会去超市买一车的生活用品。中国人讲礼尚往来,我也经常去他家,所以每次接我的时候,他的车上都准备好了礼物,进了家门,他首先告诉我父母,这个是我买的,那个也是周涛买的——其实都是他买的。

我们就这样交往着,我越来越觉得路云是个当老公的好人选。

**嫁了吧!**

2003年年初,路云的母亲被确诊为胰腺癌晚期,马上被收治入院。那段日子,路云没日没夜地守在病房。我也经常去看他的母亲,把电视台的一些趣事讲给她听,得知新闻联播的主持人上半身西装笔挺,可为了凉快下半身其实只穿短裤的事情后,老人家哈哈大笑,

精神就会好上一阵子。

老人最终还是离开了我们。临走前,她拉着我的手说:“我希望你们早点把喜事办了,将来添了孩子记得告诉我一声,我也想当奶奶呀!”

嫁了吧!我对自已说,和路云认识9年,我已经很清楚他是个什么样的人,真的错过了,我会后悔的。2004年3月,我和路云终于组成小家庭。

**冯巩啧啧嘴:周涛,会嫁!**

婚后的生活是幸福的。可长期在镜头前工作,长时间保持笔挺的站姿,让我的肌体劳损很严重。保健师说我最好能养成定期桑拿的习惯。

当我们在房山买了一套两层小楼的独立别墅后,路云就马上变成伙夫,我们一堆朋友打打闹闹地在浴室里闹哄哄的,他一个人搬个凳子坐在浴室外面往炉子里塞木柴。

一次,冯巩过来跟我谈春晚小品的事情,路云打个招呼就出了门,等我们谈得差不多了才进来。冯巩离开的时候,才发觉自己的车被洗得干干净净。路云说:“你们谈工作,我也插不上嘴,闲着也是闲着,就顺手把冯哥的车洗了。”冯巩啧啧嘴,对我说了一句:“周涛,会嫁!”

**做个称职的妈妈**

在甜蜜中我怀孕了,正好在我36岁的本命年。医生说我体质不好,再加上是高龄产妇,建议我尽早全休养胎。

我很矛盾,要停止手头的工作我不甘心,我还想家庭事业两不误。我没有接受医生的建议,怀着孩子继续工作。那段日子路云很紧张,他把公司业务全部交给助理,成了我的24小时保镖。

怀孕4个月,我在沈阳主持完一台晚会,回后台的时候摔了一跤。路云抱起我塞进车里就直奔医院。确认孩子没有事,他才缓过气来。我觉得自己太自私,再这样下去,孩子没事他会有事了。我也不忍心再让他跟着我遭罪,在怀孕5个月时,我终于暂停了央视的工作,一门心思在家养胎。

2005年10月15日,女儿香香成为我们家的新成员。自从生下香香后,我竟然一点也不想念工作了——她就是我最大的财富和收获。

我正式办理了辞职手续,所有人都理解,可我自己明白这绝不是一时冲动:首先,我欠路云太多,11年来,只要我需要,他总会及时出现,用他所有的心思来支持我、照顾我。现在,我想做个称职的妻子,学会照顾他;然后,我想做个好妈妈。

华商